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Imprimindo de um computador

Nota: Para etiquetas, cartões e envelopes, defina o tipo e o 
tamanho do papel na impressora antes de imprimir o 
documento.

No documento que deseja imprimir, abra a caixa de diálogo 
Imprimir.
Se necessário, ajuste as definições.
Imprima o documento.

Impressão a partir de um dispositivo 
móvel

Imprimindo a partir de um dispositivo 
móvel utilizando o serviço de impressão 
Mopria™

Os Serviços de impressão Mopria são uma solução de impressão 
móvel para dispositivos móveis executados na plataforma 
Android™ versão 5.0 ou posterior. Ele permite imprimir 
diretamente em qualquer impressora com certificação Mopria™.

Nota: Certifique-se de baixar o Mopria Print Service da loja 
do Google Play™ e habilite-o no dispositivo móvel.

No dispositivo móvel, abra um aplicativo compatível ou selecione 
um documento no gerenciador de arquivos.
Toque  > Imprimir.
Selecione uma impressora e depois ajuste as configurações, se 
necessário.

Toque .

Impressão a partir de um dispositivo 
móvel com AirPrint

O recurso de software AirPrint é uma solução de impressão móvel 
que permite imprimir diretamente de dispositivos da Apple em uma 
impressora certificada com AirPrint.

Observações

Certifique-se de que o dispositivo Apple e a impressora estejam 
conectados à mesma rede. Se a rede contém diversos hubs 
sem fio, certifique-se de que os dispositivos estejam conectados 
à mesma sub-rede.

Imprimir
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Do dispositivo móvel, selecione um documento através do 
gerenciador de arquivos ou inicie um aplicativo compatível.

Toque  > Imprimir.
Selecione uma impressora e depois ajuste as configurações, se 
necessário.
Imprima o documento.

Imprimindo a partir de um dispositivo 
móvel com o Wi‑Fi Direct®

Wi‑Fi Direct® é um serviço de impressão que permite imprimir em 
qualquer impressora pronta para Wi‑Fi Direct.

Nota: Verifique se o dispositivo móvel está conectado à 
rede sem fio da impressora. Para obter mais informações, 
consulte o Guia do usuário.

No seu dispositivo móvel, inicie um aplicativo compatível ou 
selecione um documento do gerenciador de arquivos.
Dependendo do dispositivo móvel, faça o seguinte:

Toque  > Imprimir.

Toque  > Imprimir.
Toque  > Imprimir.

Selecione uma impressora e depois ajuste as configurações, se 
necessário.
Imprima o documento.

Impressão de trabalhos 
confidenciais e outros trabalhos 
suspensos

Nota: Os trabalhos suspensos podem ser excluídos antes 
de expirarem ou sem qualquer intervenção se os recursos 
de memória ficarem baixos. Se sua impressora oferecer 
suporte para uma unidade de armazenamento, instale um 
disco rígido ou uma unidade de armazenamento inteligente 
para aumentar a capacidade de armazenamento para 
trabalhos suspensos.

Para usuários do Windows

Com um documento aberto, clique em Arquivo > Imprimir.
Selecione uma impressora e clique em Propriedades, 
Preferências, Opções ou Configuração.
Clique em Imprimir e reter.
Clique em Usar imprimir e reter e atribua um nome de usuário.
Selecione a partir de um dos seguintes tipos de trabalho de 
impressão:

Impressão confidencial — A impressora solicita um 
número de identificação pessoal antes de você poder 
imprimir o trabalho.
Verificar impressão — A impressora imprime uma cópia e 
retém na memória da impressora as cópias restantes 
solicitadas do driver.
Manter impressão — A impressora armazena o trabalho na 
memória para imprimir o trabalho posteriormente.
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Repetir impressão — A impressora imprime todas as 
cópias solicitadas do trabalho armazena o trabalho na 
memória para você imprimir cópias adicionais 
posteriormente.

Clique em OK.
Clique em Imprimir.
No painel de controle da impressora, libere o trabalho de 
impressão.

Selecione Impressão.
Selecione Trabalhos suspensos e selecione seu nome de 
usuário.

Nota: Para trabalhos de impressão confidenciais, 
selecione Confidencial, digite o PIN e selecione 
OK.

Selecione o trabalho de impressão e selecione Impressão.

Para usuários de Macintosh

Com um documento aberto, selecione Arquivo > Imprimir.

Selecione uma impressora.
No menu suspenso Segurança do trabalho de impressão, 
habilite Imprimir com PIN e digite o PIN de quatro dígitos.
Clique em Imprimir.
No painel de controle da impressora, libere o trabalho de 
impressão.

Selecione Trabalhos suspensos e selecione o nome do 
computador.
Selecione Confidencial e digite o PIN.
Selecione o trabalho de impressão e selecione Impressão.

Cancelando um trabalho de 
impressão

Na tela inicial, toque em .
Selecione o trabalho a ser cancelado.

Nota: Você também pode cancelar um trabalho tocando 
em Fila de trabalhos.

Cópias
Coloque um documento original na bandeja ADF ou no vidro do 
scanner.

Nota: Para evitar imagens redimensionadas, confira se o 
documento original e a saída possuem o mesmo tamanho 
de papel.

Cópia
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No painel de controle, selecione Copiar e especifique o número 
de cópias.

Se necessário, ajuste as definições de cópia.

Copie o documento.

Cópia nos dois lados do papel
Coloque um documento original na bandeja ADF ou no vidro do 
scanner.

Selecione uma configuração.
Copie o documento.

Para copiar várias páginas em uma 
única folha

Coloque um documento original na bandeja ADF ou no vidro do 
scanner.
Copie o documento.

Como digitalizar para um 
computador

Antes de começar, certifique-se de que o computador e a 
impressora estejam conectados à mesma rede.
Para usuários do Windows

Nota: Verifique se a impressora está adicionada ao 
computador. Para obter mais informações, consulte o Guia 
do usuário.

Carregue um documento original no alimentador automático de 
documentos ou no vidro do scanner.
No computador, abra o Fax e Scanner do Windows.

Clique em Nova digitalizaçãoe selecione uma fonte de 
digitalização.
Se necessário, altere as configurações de digitalização.
Digitalize o documento.
Clique em Salvar como, digite um nome do arquivo e clique em 
Salvar.

Para usuários de Macintosh

Nota: Verifique se a impressora está adicionada ao 
computador. Para obter mais informações, consulte o Guia 
do usuário.

Carregue um documento original no alimentador automático de 
documentos ou no vidro do scanner.
No computador, execute um dos seguintes procedimentos:

Abra Captura de imagem.

Digitalização
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Abra Impressoras e scannerse selecione uma impressora. 
Clique em Digitalização › Abrir scanner.

Na caixa de diálogo Scanner, execute um ou mais dos seguintes 
procedimentos:

Selecione o local onde você deseja salvar o documento 
digitalizado.
Selecione o tamanho do documento original.
Para digitalizar do ADF, selecione Alimentador de 
documentos no Menu digitalização ou habilite Usar 
alimentador de documentos.
Se necessário, defina as configurações de digitalização.

Clique em Digitalizar.

Criando um atalho para a pasta da 
rede

Abra o navegador da Web e digite o endereço IP da impressora no 
campo de endereço.

Observações
Você pode encontrar o endereço IP na parte superior do 
visor da impressora.
Certifique-se de que a impressora e o computador 
estejam conectados à mesma rede.

Clique em Atalhos › Adicionar atalho.
No menu Tipo de atalho, selecione Pasta de rede e defina as 
configurações.
Aplique as alterações.

Digitalizando para enviar por email
Antes de começar, certifique-se de que as configurações SMTP de 
e-mail estejam configuradas. Para obter mais informações, 
consulte o Guia do usuário.

Coloque um documento original na bandeja ADF ou no vidro do 
scanner.
No painel de controle, navegue até E-mail.

Insira as informações necessárias e, se necessário, configure as 
definições.
Envie o e-mail.

Criação de um atalho de e-mail
No painel de controle, selecione E-mail.

Insira as informações necessárias e selecione .

E-mail
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Crie um atalho.

Como enviar um fax

Uso do painel de controle

Coloque um documento original na bandeja ADF ou no vidro do 
scanner.
No painel de controle, selecione Fax.
Se necessário, ajuste as definições.
Envie o fax.

Como usar o computador

Antes de começar, verifique se o driver do fax está instalado. Para 
obter mais informações, consulte o Guia do usuário.

Para usuários do Windows

Com um documento aberto, clique em Arquivo › Imprimir.

Selecione uma impressora e clique em Propriedades, 
Preferências, Opções ou Configuração.
Clique em Fax › Ativar fax › Sempre exibir definições antes de 
enviar fax, insira o número do destinatário e clique em OK.
Clique em Imprimir e depois em OK.

Para usuários de Macintosh

Com um documento aberto, escolha Arquivo › Imprimir.
Selecione a impressora que possui – Fax adicionado após seu 
nome.
No campo Para, insira o número do destinatário.

Se necessário, configure as definições.
Envie o fax.

Criando um atalho de destino de fax

Selecionar .
Crie um atalho.

Evitando atolamentos
Coloque o papel corretamente

Verifique se o papel está plano na bandeja.

Fax

Remoção de atolamento
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Carregamento correto do 
papel

Carregamento incorreto do 
papel

Não coloque nem remova uma bandeja durante a impressão.
Não carregue papel em excesso. Certifique-se de que a altura da 
pilha esteja abaixo da linha de preenchimento máximo.
Não deslize o papel na bandeja. Carregue o papel de acordo com 
a ilustração.

Certifique-se de que as guias de papel estejam posicionadas 
corretamente e não estejam pressionando fortemente papéis ou 
envelopes.

Empurre a bandeja firmemente na impressora após colocar o 
papel.

Use os papéis recomendados

Use apenas papéis recomendados ou especiais.
Não coloque papel enrugado, amassado, úmido, dobrado ou 
enrolado.
Flexione, ventile e alinhe as margens do papel antes de carregá- 
lo.

Não use papel que tenha sido cortado ou aparado à mão.
Não misture tamanhos, pesos ou tipos de papel na mesma 
bandeja.
Assegure-se de que o tamanho e o tipo de papel estão definidos 
corretamente no computador ou painel de controle da impressora.
Guarde o papel de acordo com as recomendações do fabricante.
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Como identificar os locais de 
atolamento

Observações

Quando o Assistente de atolamento está definido como Ativar, a 
impressora descarrega páginas em branco ou páginas 
parcialmente impressas depois que um atolamento de papel for 
solucionado. Verifique a sua impressão por páginas em branco.
Quando a Recuperação de atolamento está definida em Ativar 
ou Automático, a impressora imprime novamente as páginas 
atoladas.

Locais do atolamento

1 Alimentador 
automático de 
documentos

2 Alimentador multiúso

3 Bandejas

4 Porta A

5 Unidade frente e verso

6 Porta B
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Atolamento de papel na porta A
Abra a porta A.

Remova o cartucho de toner.

Remova a unidade de imagem.

Aviso — Danos potenciais
Não exponha a unidade de criação de imagens à luz por 
mais de dez minutos. A longa exposição à luz pode causar 
problemas na qualidade de impressão.

Aviso — Danos potenciais
Não toque no cilindro fotocondutor. Fazer isso pode afetar 
a qualidade dos trabalhos de impressão futuros.
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Remova o papel atolado.

ATENÇÃO—SUPERFÍCIE QUENTE
A parte interna da impressora pode estar quente. 
Para reduzir o risco de ferimentos devido a um 
componente quente, espere a superfície esfriar 
antes de tocá-la.

Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Insira a unidade de imagem.

Nota: Use as setas dentro da impressora como guias.

Inserir o cartucho de toner.

Nota: Use as setas dentro da impressora como guias.
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Feche a porta A.

Atolamento de papel na porta B
Abra a porta B.

ATENÇÃO—SUPERFÍCIE QUENTE
A parte interna da impressora pode estar quente. 
Para reduzir o risco de ferimentos devido a um 
componente quente, espere a superfície esfriar 
antes de tocá-la.

Remova o papel atolado.

Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Feche a porta B.
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Atolamento de papel na unidade 
frente e verso

Remova a bandeja.

Pressione a trava da unidade frente e verso para abri-la.

Remova o papel atolado.

Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Insira a bandeja.

Atolamento de papel nas bandejas
Remova a bandeja.

Aviso — Danos potenciais
Para evitar danos de descarga eletrostática, toque nas 
partes metálicas expostas da impressora antes de acessar 
ou tocar nas áreas interiores da impressora.

Remova o papel atolado.
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Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Insira a bandeja.

Atolamento de papel no alimentador 
multiúso

Remova o papel do alimentador multiúso.
Remova o papel atolado.

Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Recarregue o papel e então ajuste a guia do papel.

Atolamento de papel no alimentador 
automático de documentos

Atolamento de papel sob a tampa superior do ADF

Remova todos os documentos originais da bandeja do ADF.
Abra a porta C.

Remova o papel atolado.
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Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Feche a porta C.

Atolamento de papel sob a bandeja de saída do ADF

Remova todos os documentos originais da bandeja do ADF.

Levante a bandeja do ADF e remova o papel atolado.

Nota: Certifique-se de que todos os fragmentos de papel 
sejam removidos.

Coloque a bandeja do ADF de volta no lugar.

Carregar bandejas

ATENÇÃO—RISCO DE TOMBAMENTO
Para reduzir o risco de instabilidade do 
equipamento, carregue cada bandeja 
separadamente. Mantenha todas as outras 
bandejas fechadas até serem necessárias.

Remova a bandeja.

Nota: Evite atolamentos de papel, não remova a bandeja 
durante as impressões.

Carregamento de papel e mídia especial
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Ajuste as guias para que correspondam ao tamanho do papel que 
está sendo carregado.

Flexione, ventile e alinhe as margens do papel antes de carregá- 
lo.

Coloque a pilha de papel com o lado a ser impresso voltado para 
baixo e, em seguida, certifique-se de que as guias se ajustem com 
firmeza à pilha de papel.

Observações
Carregue papéis timbrados com a face voltada para baixo 
e o cabeçalho voltado para a frente da bandeja para 
impressão em um lado.
Carregue papéis timbrados com a face voltada para cima 
e o cabeçalho voltado para a parte traseira da bandeja 
para impressão em frente e verso.
Não deslize o papel na bandeja.
Para evitar atolamentos de papel, certifique-se de que a 
altura da pilha de papel esteja abaixo dos indicadores de 
carregamento máximo de papel.

Insira a bandeja.

Se necessário, defina o tamanho e o tipo do papel no painel de 
controle para que corresponda ao papel carregado.
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Como carregar o alimentador 
multiúso

Abra o alimentador multiúso.

Flexione, ventile e alinhe as margens do papel antes de carregá- 
lo.

Coloque o papel com o lado imprimível voltado para cima.

Observações
Carregue papéis timbrados com a face voltada para cima 
e o cabeçalho voltado para a parte traseira da impressora 
para impressão em um lado.
Carregue papéis timbrados com a face voltada para baixo 
e o cabeçalho voltado para a frente da impressora para 
impressão em frente e verso.
Carregue envelopes com a aba no lado esquerdo voltada 
para baixo.

Aviso — Danos potenciais
Não use envelopes com selos, fechos, lacres, janelas, 
revestimentos ou autoadesivos.

Ajuste a guia para que corresponda ao tamanho do papel que está 
sendo carregado.

No painel de controle, defina o tipo e o tamanho de papel para 
corresponder ao tipo de papel colocado.
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definindo o tamanho e o tipo da 
mídia especial

As bandejas detectam automaticamente o tamanho do papel 
comum. Para mídias especiais, como etiquetas, cartões ou 
envelopes, faça o seguinte:

Na tela inicial, toque em Configurações > Papel > Configuração 
de bandeja > Tamanho/Tipo de papel > selecione a origem do 
papel.
Defina o tamanho e o tipo da mídia especial.

Troca de peças e suprimentos

Troca do cartucho de toner

Abra a porta A.

Remova o cartucho de toner usado.

Desembale o novo cartucho de toner.
Agite o cartucho de toner para redistribuir o toner.

Insira o novo cartucho de toner.

Manutenção da impressora
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Feche a porta A.

Substituir a unidade de imagem

Abra a porta A.

Remova o cartucho de toner.

Remova a unidade de imagem usada.

Abra a embalagem da nova unidade de criação de imagens.
Agite a unidade de imagem para redistribuir o toner.
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Aviso — Danos potenciais
Não exponha a unidade de criação de imagens à luz por 
mais de dez minutos. A longa exposição à luz pode causar 
problemas na qualidade de impressão.

Aviso — Danos potenciais
Não toque no cilindro fotocondutor. Fazer isso pode afetar 
a qualidade dos trabalhos de impressão futuros.

Insira a nova unidade de imagem.

Inserir o cartucho de toner.

Feche a porta A.

Substituição do refil de grampos

Abra a porta de acesso do grampeador prático.
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Remova o cartucho de grampos.

Remova o refil de grampos vazio.

Insira o novo refil de grampos até ele encaixar no lugar.

Insira o cartucho de grampos e, em seguida, feche a porta de 
acesso do grampeador prático.

Nota: Verifique o status do indicador LED. O grampeador 
prático estará pronto para uso quando a luz azul acender.
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Limpando as peças da impressora

Limpeza do scanner

Abra a tampa do scanner.

Usando um pano úmido, macio e sem fiapos, limpe as áreas a 
seguir:

Almofada do vidro do ADF

Almofada do vidro do scanner

Vidro do ADF

Vidro do scanner

Feche a tampa do scanner.
Abra a porta C.
Usando um pano úmido, macio e sem fiapos, limpe as áreas a 
seguir:
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Vidro de digitalização do ADF na porta C

Vidro ADF na porta C

Feche a porta C.
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